1 Septiembre 2003

Nota: loga es el logaritmo neperiano de a.

3r — 2y + z =0
1. Lasolucién (z1,y1, 21) del sistema —z + y + 2z = 3 3 ver-

-3z + y + 4z =1
ifica:

A) z; < 4.(correcta)

B) Ir = 221.

C) yi= %7

D) z1 < 0.

2. La derivada de f(z) = log /(322 +2)" es:

A) fl(z) = %.(correcta)
;N 1bz

B) f'@) = (3z2+2)
N 2.

I = s
N 1bz

D) fle) = 31242

3. El valor de /E rcosx dr es:
0

A) — — 1.(correcta)

B)

MR

C)



7
D) —+1.
) 5+

4. El estudio de la funcién f(x) = 3z° — 202* + 302® + 3 permite afirmar

que en el intervalo:

>

,3) es concava.(correcta)

s

,3) es coéncava.

Q

00, —1) es convexa.

=)

) (1
) (0
) (=00
) (

2,4+00) es convexa.

5. Sean f(x) = T para x # —1,y g(x) = 2? + 2x. Para z # —1,

r+1
go f(x) vale:

3 2z
A) LQ (correcta)

(x+1)
2+ 22
r+1°
a3 + 222
(z+1)"
%+ 2x
242+ 1

B)

C)

D)

, mt —6n—7\ " ‘
6. El valor de nh_)ngo m €S

A) e2.(correcta)
B) e3.
C) e3.
D) e 3.

7. Una ecuacion implicita de la recta paralela a la recta r = 2x+3y+11 =

0 y que pasa por el punto P(1,—1) es:

2



A) 2z 4 3y + 1 = 0.(correcta)
2 5
B) y= -z .
) y=3r—3

C) 2z — 3y +11 = 0.
D) 2z -3y —5=0.

1
8. En un tridngulo rectdngulo ABC se sabe que a = 16 y senf( = T

. Cudnto valen el coseno del dngulo ( y el cateto opuesto a 37

C

[

A c B

1
A) cosf = % ; b =4.(correcta)

ot

B) cosff =

A~ w

: b=4.

é’

C) cosﬁ:T b =4y/15.

1
D) cosﬁ:Z ; b=23.

—(2z+1)° si x<-1
9. Sea f(x) = x? si —1<xz<0 . ;Cudl de las siguientes
sen x si z >0
afirmaciones es correcta?

A) f no es continua en x = —1.(correcta)
B) f no es continua en z = 0.

C) f es continua en x = —1.

D) f es continua en R.



10. El maximo comtin divisor y el minimo comin miiltiplo de los polinomios
P(z)=z'—2y Q(z) =2 — 22° + = son:

A) med(P,Q)=z(x—1); mem(P,Q)=2?(z—1)°(z + 1).(correcta)
B) mcd.(P,Q)=z(z—1)(z+1) ; mem.(P,Q) =z (2> — 1) (x+ 1)

C) mcd.(P,Q)=xz(z—1) ; mcm.(P,Q)=2a*(x—1)(x+1).

D) m.cd.(P,Q)=2%(z—1)° ; mem.(P,Q)=a?(x—1)*(x+1).



